

**PROCES VERBAL**

Incheiat azi 10.02.2022, in sedinta publică, ordinara a Consiliului Local Sabareni, convocat in conformitate cu art. 133, alin. (1) lit. (a), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare

Sedinta este deschisa de presedintele de ședința d-l Gavrilă Victor, cu mențiunea ca in sala sunt 10 consilieri prezenti. D-l Ene Eugen nu poate participa fizic la ședință deoarece a ieșit pozitiv la testul COVID 19, dar solicită aprobarea consiliului local de a participa online, prin aplicația whatsapp, cu mențiunea că în data de 14.12.2021, când va veni la serviciu va semna de prezența la ședință. Solicitarea d-lui Ene Eugen este votată cu 10 voturi pentru de toți consilierii prezenți fizic în sală.

La ședință participă d-na contabil Gheorghe Cristina.

Ședința este legal constituita, consilierii fiind prezenti in unanimitate.

D-l Gavrilă Victor, presedintele de sedinta prezinta proiectul cu ordinea de zi:

**I. Proiecte de hotărâri, inițiate de către primarul comunei Săbăreni:**

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni județul Giurgiu, pe anul 2022

Inițiator – primarul comunei Săbăreni

**II. Probleme curente**

Dupa procedura de deschidere, presedintele de sedinta d-l Gavrilă Victor preia conducerea lucrarilor si supune la vot proiectul cu ordinea de zi care este aprobata cu 11 voturi pentru din cei 11 consilieri prezenti.

D-na secretar citește procesul verbal al ședinței anterioare care este votat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenti.

**Punctul 1**: Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni județul Giurgiu, pe anul 2022

D-na Petrache Marieta întreabă de ce sumele la impozite sunt mai mari față de anii anteriori iar d-na contabil spune că s-a realizat la nivelul anilor anteriori.

D-na Petrache Marieta spune că și anul trecut a spus că nu a fost făcut corespunzător, pentru că este diferență mare față de anul trecut, adică este o diferență mare spre exemplu la terenul extravilan. Anul trecut a fost 56 mii lei iar anul acesta avem 137 mii lei. D-l primar spune că aceasta vine ca urmare a trecerii terenului din extravilan în intravilan.

D-na Petrache Marieta spune că valoarea la teren extravilan este mai mare și nu de aici vine diferența.

D-l primar spune că acestea sunt valorile reale, deoarece acum totul este trecut în program.

D-na Petrache Marieta spune că spre exemplu la autorizațiile de construcție abia acum sunt trecute la valorile corespunzătoare.

Întreabă ce presupun cei 894 mii lei menționați la lit. c venituri?

D-na contabil spune că aceștia vin din concesiuni, închirieri , etc..

D-l primar spune că sunt taxe provenite de la autorizațiile de construire.

D-na Petrache Marieta spune că au fost alocați 900 mii lei pentru biserică. D-l primar spune că nu, doar 300 mii lei și este suma de anul trecut care nu s-a cheltuit, restul sunt pentru echipa de fotbal și baza sportivă unde se vor face rigole.

D-na Babaua Gabriela vine cu propunerea ca rigolele la Baza Sportivă să se realizeze din încasări, iar cei 80 mii lei alocați la Baza Sportivă să fie repartizați la Școală pentru igienizare, datorată pandemiei.

D-l primar spune că a vorbit cu d-na director și anul acesta se vor schimba ușile la sălile de clasă, pentru că urmează să se primească sponsorizare de la patronal de la Bella Cassa, cu uși și apoi se vor face revovările corespunzătoare.

D-na Petrache Marieta întreabă ce presupun cei 220 mii lei, iar d-na contabil spune că 40 mii lei sunt pentru echipa de fotbal și 180 mii lei pentru investiții (rigole, amenajare parc, plase pentru înălțat gardul).

Totodată aceasta întreabă ce presupun cei 853 mii lei menționați la pg. 24?

D-na contabil spune că 150 mii lei alocați la Școală, 50 mii construire clădire anexă primărie, 80 mii rigole baza sportivă, 100 spațiu joacă, etc.. Ce reprezintă cei 320 mii menționați pentru locuințe servicii, iar d-l primar spune că sunt pentru SF și PUG (cu privire la elaborarea unui punct de vedere de la compartimentul urbanism Giurgiu).

D-na Babaua Gabriela întreabă dacă se poate face toaletarea pomilor din spațiile care ies în străzi, în spațiile publice, la locuințele unde nu mai există nimeni, iar d-l primar spune că ENEL vine în fiecare an și toaletează ei toți copacii prin care trec firele de curent, iar unde sunt proprietăți private fiecare trebuie să curețe și există câteva unde nu mai locuiește nimeni dar există moștenitori care pot curăța.

D-l primar spune că săptămâna trecută s-a primit de la CJ precizări cu privire la DJ 602 cum că se va asfalta și va avea dimensiunea de 7 m , nu 6 m cum este acum.

D-na Petrache întreabă dacă excedentul de 2 mil este din anii anteriori, iar d-l primar spune că da este din anii 2020 și 2021.

D-na Babaua Gabriela întreabă dacă se știe ce s-a întâmplat cu solicitarea pentru tablete la Școală, iar d-l primar spune că a fost înregistrată cererea și așteptăm să vedem ce se va întâmpla.

D-l primar spune că cel mai probabil urmează o rectificare de buget deoarece nu s-a primit de la finanțe adresă cu costul pe elev, ca atare nu au fost alocați prea multi bani la Școală pentru că urmează să primim sumele alocate.

Președintele comisiei economice, d-l Ene Eugen prezintă raportul comisiei pe care o conduce **avizand favorabil** proiectul de hotarare.

Comisia juridică prezinta raportul și acorda **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Președintele comisiei pentru invatamant, sanatate, cultura, protectie sociala, sport si agrement, d-l Simionica Virgil, prezinta raportul comisiei pe care o conduce care a acordat **aviz favorabil** la proiectul de hotarare.

Presedintele de sedinta d-l Gavrilă Victor supune la vot proiectul de hotarare, care este votat cu 11 voturi pentru, din cei 11 consilieri prezenti.

Intrucat proiectul de hotarare privind aprobarea bugetului local al comunei Săbăreni județul Giurgiu, pe anul 2022 este aprobat cu votul majoritatii, 11 voturi pentru, din 11 alesi, devine Hotarare a Consiliului Local Sabareni ( cf. art. 196, alin (1) lit. (a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

D-na secretar face cunoscut că după terminarea ședinței Consiliului Local d-nii consilieri care au adus Rapoartele de activitate pentru anii 2020 și 2021, vor primi număr de înregistrare și copiile acestora vor fi atașate cu opis la dosarul de ședință.

Alte probleme nu au mai fost de discutat, iar presedintele de sedinta d-l Gavrilă Victor , mulțumește pentru participare celor prezenti si declara inchise lucrarile sedintei.

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare, dintre care unul se inainteaza la Institutia Prefectului – Judetul Giurgiu, impreuna cu documentatia, iar celalalt se păstrează la dosarul de ședință.

PRESED  
GAV

SEDINTA  
TOR

SECRETAR GENERAL  
NICA MIRELA

